

群众下单 干部销单

市直党员干部下沉社区精准服务

本报讯(记者 甘青 通讯员 陈卓)我市机关企事业单位党员干部下沉得怎么样?最近的一组现场可见一斑。

市委政研室全体党员干部和社区干部一道,分成4个小组来到金桂社区五洲新天地小区和藏龙府邸小区,将绿化带、马路边、房檐下、下水道里的垃圾捡拾干净,将“牛皮癣”彻底清除,小区面貌焕然一新。

咸安区区委宣传部党员李伟,与同事一起深入南大街社区5网格,撸起袖子,拿着钳子,跳入沟渠捡拾

陈年垃圾。

南昌路社区60多岁党员吴高进干得起劲,他说:“从小事做起,从我做起,人人拿起扫帚,挥起铁锹,扫垃圾,治污水,消除四害,让病菌无处藏身。”

今年来,我市出台《关于进一步健全机关企事业单位党员干部常态化下沉小区(网格)工作机制的若干措施》,推动机关企事业单位党员干部深度参与社区治理。

我市推行“群众点单、社区(小区)派单、单位(党员)接单”的服务

模式。首先,由社区(小区)广泛征集居民“微梦想”“微心愿”“微诉求”,全面梳理特殊困难群众、社区(小区)治理难题等各方面情况,提出党员教育、政策宣传、环境整治、文体活动、医疗卫生、心理疏导等“需求清单”。其次,由单位党组织根据职责和工作优势,党员干部根据兴趣特长和服务意愿,建立“供给清单”。最终,由社区(小区)将“需求清单”和“供给清单”对接,形成“服务清单”并及时公开发布,组织单位党组织、下沉党员干部为

居民群众提供精准服务。

为让(服务)下沉工作做到“深实严细久”,我市还推行了服务纪实制度、定期督办检查制度、奖励考核制度。

目前,市直有121家单位派出了121个联系社区工作队下沉到咸安区54个社区,共选派366名党员干部到402个小区(网格)党支部担任“第一书记”。25名市级领导带头联系54个社区,带动在职党员9927名到居住地小区报到参加社区活动。

我市启动“12345”与“110”联动机制

非警务类诉求,市民直接拨打“12345”反映

本报讯(记者原子 通讯员钟琳)“你好,我们是110报警中心,有市民投诉小区隔壁工地半夜11点还在施工,噪音扰民不属110接警范围,建议转12345处理。”记者昨日获悉,为减轻基层民警负担,规范非警务骚扰,我市已启动“12345”公共服务热线与“110”联动机制,正确引导并处理群众相关诉求。

据悉,自去年11月“12345”公共服务热线上线以来,“110”引导市民拨打“12345”来电近500余条;“110”直接转拨“12345”来电54条,

形成有效诉求41件。以往由于大量非警务警情挤占了公安机关有限的应急警务资源,挤占了真正处于危险境地的受害群众第一时间得到救助的宝贵机会。而“12345”与“110”联动后,110接到的非警务类群众诉求,即时转到“12345”进行处理。“12345”接到“110”转办的诉求后,严格按照1个工作日签收,咨询类诉求3个工作日办结,投诉、举报、意见、建议类诉求10个工作日办结的工作要求,及时交办有关部门办理,

办理结果第一时间向群众反馈。同时“12345”接到的警务类诉求也可通过电话转接、三方通话等功能转办“110”处理,实现两个平台互通流转。

市政务服务和大数据管理局有关负责人提醒广大市民,今后对不属于公安机关职责范围、非警务类的诉求,建议市民直接拨打“12345”进行反映,“12345”热线作为政府与群众24小时沟通的桥梁,持续优化热线处办效率,为民办实事,为群众提供优质高效的服务质量。

10辆“迷你”电动消防车赤壁“上岗”

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林 徐聃)9月22日,赤壁市政府在该市城区东风路消防救援站举行社区微型消防站电动车消防车发放仪式。现场发放10辆四轮电动消防车到社区。

为进一步提升社区火灾预防和扑救能力,切实保障居民人身财产安全。赤壁市政府采购10辆新型“迷你”社区电动消防车投放到蒲圻办事处北街社区,赤马港办事处营里社区、赤马港街道周画岭社区等社区的微型消防站使用。

这10辆新型“迷你”社区电动消防车,解决了城区老旧小区、人员密集场所等通道狭小消防车难以通过的难题,能够在接到火警后快速到达火灾现场,迅速形成第一灭火力量,使火灾损失降至最低程度,为第一时间扑救初期火灾提供了坚实有力的保障。

该批四轮电动消防车可承载2人,油电混合模式,续航里程长,配有压泵、水箱和泡沫罐、软管卷盘、细水雾组合喷枪以及水枪、水带、灭火弹、消防斧消防栓扳手等器材,并配有消防车载照明灯、LED显示器等配置。

检察机关近距离 检察为民新体验

昨日,市检察院举办以“检察机关近距离,检察为民新体验”为主题的检察开放日活动,12名受邀参加活动的人民监督员参观了市检察院“三远一网”、功能室、未成年人检察办案区、案件管理大厅和12309检察服务中心大厅,听取了市检察院今年1—8月检察工作情况通报。人民监督员们表示,通过实地参观全面了解了检察工作,在今后的履职工作中将更好地发挥人民监督员对检察办案的监督作用。当日,全市6个县市区的人民监督员参加了当地检察机关举办的检察开放日活动。

(记者原子 通讯员 陈亮 李蔓)



健康生活从餐桌开始
你开始使用公筷公勺了吗?

文明

吃饭新风尚 健康好习惯

